

市翠峰小学开展主题活动 我和国旗合个影 童心共赞新时代



周刊讯 为庆祝新中国成立72周年,践行社会主义核心价值观,进一步深化“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动,市翠峰小学开展了“我和国旗合个影 童心共赞新时代”主题活动,表达对祖国的热爱之情。

鲜艳的五星红旗、灿烂的笑脸构成了一幅幅庄重和谐的画面。活动中,同学们各自精心设计合影摆姿,创意十足,传递着少先队员们“我爱你,中国”的心声,展示了他们心中最淳朴的爱国情怀。

活动充分展现出孩子们心中那份强大的自信力,他们用镜头记录下了一幕幕温馨感人、正能量满满的瞬间,一个个朝气的面孔、一张张微笑的脸庞,在国旗下定格与绽放,用简单质朴的方式为祖国送祝福,表达出浓浓的爱国情怀。通讯员 陈静

市泉山路学校开展庆祝中国少年先锋队建队72周年活动 红领巾心向党 争做新时代好队员



周刊讯 10月11日,在中国少年先锋队建队72周年即将到来之际,市泉山路学校举行了建队日主题系列活动。

迎着朝阳,鲜艳的五星红旗在庄严的国歌声中徐徐升起,少先队员集体行队礼,庄严肃穆的升旗仪式上,领队老师号召全体队员要牢记爷爷的嘱托,“从小学习做人,从小学习立志,从小学习创造”。随后一年级各班主任利用生动的动画短片和图文并茂的课件向学生讲解了少先队建队的由来和红领巾、星星火炬、少先队队礼的含义,引领学生做好加入少先队成为一名光荣的少先队员的准备;三、四年级的少先队员代表变身“小小辅导员”到一、二年级讲解少先队知识,并一起讨论如何做新时代的好队员。

在火红的队旗下,少先队员们留下一张张灿烂的笑脸。队员们纷纷表示“与队旗合影,我们感到无比兴奋,与党旗合影,我们无比骄傲,我们要做优秀的共产主义接班人!”

少先队员们纷纷加入志愿者队伍,争做红领巾好少年。队员们有的走向街头擦拭公共自行车,有的在小区里捡拾垃圾,有的在楼道清除“牛皮癣”,有的在家帮助爸爸妈妈们分担家务,还有的同学在校园里整理书架、清理和植园杂草,留下一个个美丽的瞬间。

活动在队员们祝福中落下帷幕,千里之行,始于足下,此次建队日活动充分展示了市泉山路学校新时期少先队员朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,增强了队员们的责任感、荣誉感和使命感,激励少先队员们成长为担当民族复兴大任的时代新人。通讯员 赵明月

